
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΜΑΡΤΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Καλή Σαρακοστή!  

Βρισκόμαστε στα μέσα του Μαρτίου και 

θέλουμε να μοιραστούμε μαζί σας πόσο 

πολύ θέλουμε να επιστρέψουμε στην 

κανονικότητα! Μας λείπουν οι μαθητές 

/τριες μας και η διάδραση μαζί τους. Με 

ευσυνειδησία, οργάνωση και συνέπεια οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου μας  και παρ’ 

όλες τις δυσκολίες, συνδέσεις, τεχνικά προβλήματα, προσπαθούν και με το παραπάνω και 

ανταποκρίνονται στην εξ αποστάσεως διδασκαλία. Κανένα μέσο όμως δεν μπορεί να 

υποκαταστήσει τη ζωντανή επικοινωνία με το διάλογο, τις απόψεις, τα γέλια, τα παιχνίδια, τις 

εντάσεις, τη ΖΩΗ με τους μαθητές/τριές μας. 

Το δεύτερο τρίμηνο τελείωσε στις 11 Μαρτίου 2021 και βρίσκεται σε εξέλιξη η 

κατάθεση και καταχώρηση της βαθμολογίας. Σε μεταγενέστερο χρόνο θα σας σταλούν 

ηλεκτρονικά, όπως και στο Α’ τρίμηνο, τα φύλλα ελέγχου των μαθητών/τριών από τους 

εκπαιδευτικούς των τμημάτων.  

Με βάση την νέα ανακοίνωση του Υπουργείου η αναστολή των σχολείων θα είναι 

μέχρι τις 29 Μαρτίου. Το διάστημα είναι αρκετό και γι’ αυτό το λόγο θα θέλαμε να σας 

υπενθυμίσουμε ότι η παρακολούθηση όλων των μαθημάτων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ και 

καλό είναι οι μαθητές/τριες να 

συμμετέχουν ενεργά σε όλα τα 

διδακτικά αντικείμενα. Παρατηρείται 

δυστυχώς, αρκετές φορές- ιδιαίτερα στα 

μαθήματα ειδικοτήτων-  η παρουσία-

σύνδεση ενός μαθητή /τριας να μην 

υποστηρίζεται κι από την ενεργή του/της 

συμμετοχή, σαν να είναι δηλαδή 

απών/απούσα από το μάθημα. Επίσης να 

τονίσουμε την έγκαιρη σύνδεση στα 

μαθήματα από όλους για την ομαλή ροή 

του προγράμματος. 

Βριλήσσια  16-03-2021 

 

      ΠΡΟΣ 

ΓΟΝΕΙΣ &  ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

   6ου ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

Δ/ση: Πιερίων 16  

Τ.Κ. – Πόλη: 15235  ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 

Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272 

Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr 

Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος 
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Οι ενημερώσεις  για την πρόοδο των μαθητών/τριών συνεχίζονται κανονικά με βάση 

το πρόγραμμα που σας έχει δοθεί από τον εκπαιδευτικό της τάξης. 

Τέλος οι εγγραφές για τα την Α’ δημοτικού λήγουν την Παρασκευή  19 Μαρτίου και 

γίνονται με φυσική παρουσία στο σχολείο. 

Ελπίζουμε μέσα από το συλλογικό 

«τραύμα» να παλέψουμε να γίνουμε καλύτεροι 

άνθρωποι, τόσο σε ενδοατομικό, όσο και σε 

συλλογικό επίπεδο, καθώς είναι η μόνη οδός 

στο να καταφέρουμε να λύσουμε τα δεινά που 

μαστίζουν την ανθρωπότητα… κι αυτό πλέον η 

πανδημία, μάς το έδειξε ξεκάθαρα. Ας 

φροντίσουμε ο φόβος να μετουσιωθεί σε 

δύναμη. Ας εστιάσουμε στη θετική 

νοηματοδότηση…  

Ό, τι δεν μας σκοτώνει, μάς κάνει πιο δυνατούς! 

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

Γεωργόπουλος Σωτήρης 

 


